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Les Français et le port du burkini dans les piscines
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Autoriser Interdire Ne se prononce pas

Faut-il autoriser ou interdire le burkini (tenue de baignade couvrant entièrement le corps excepté les pieds, les mains

et le visage) à la piscine ?
Base : 1 000 répondants



Résultats détaillés 
selon le sexe, l’âge, la profession et la proximité politique
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Résultats détaillés 
selon le sexe, l’âge, la profession et la proximité politique
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TOTAL GAUCHE

GAUCHE RADICALE

La France insoumise

GAUCHE (SANS GAUCHE RADICALE)

Le Parti Socialiste

Europe Ecologie / Les Verts

TOTAL CENTRE

La République En marche !

TOTAL DROITE

DROITE (SANS EXTREME DROITE)

Les Républicains

EXTREME DROITE

Le Rassemblement National
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